
2017年度卒業生の就職先企業へのアンケート結果報告

１.アンケート概要

①実施時期 2021年度10月実施

②対象企業 2017年度卒業生（現代コミュニケーション学科）就職先企業59社

③回答企業数 27社

④アンケート項目 13項目

２，採用にあたりどのような点を重視されていますか

［学力について］
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［職務能力の適性］
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［人物（積極性・協調性など）］
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0

0

３，育英短期大学卒業生の印象について、どのように評価されますか。
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［対人関係、仕事の協調性］
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［責任感・粘り強さ・誠実性］
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［パソコン操作力］
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※１社使用する機会が無いため未回答

[アドミッション・ポリシー、カリキュラム・ポリシー、ディプロマ・ポリシーこれらの適切性について、本学学生からどのように評価できるか]
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４，本学の教育について求めるもの

（１）今後どの分野の学力を充実するのが望ましいと思われますか。
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5 ※（コミュニケーション能力2件、問題意識・解決能力1件、 向上心1件、一般常識1件、 ホスピタリティ1件複数回答有）

（２）学生生活を通じた人間形成について、本学はどの分野の支援を充実させることが望ましいと思われますか。
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